



НОВОСТИ

СРБИЈА

Четвртак, 24. септембар 2020.

W

ВАЉЕВ
Вука Караџић
014/22

КРАЉЕВО
Београд
036/32

ЗБОГ ПАНДЕМИЈЕ, 13. ЛЕСКОВАЧКИ ФЕСТИВАЛ ФИЛМСКЕ РЕЖИЈЕ В

Маске и за седму ум

ТОКОМ 13. лесковачког интернационалног фестивала филмске режије (ЛИФФЕ), публика ће на пројекције укупно 12 филмова у биоскопу Лесковачког културног центра (ЛКЦ) и сали овдашњег Народног позоришта моћи да уђе тек после обавезне дезинфекције руку и са заштитним маскама које ће

морати да носи све време трајања филма. Због епидемије, већина садржаја петодневне манифестације биће пребачена на изнајмљену онлајн платформу, па ће пресек најновије филмске продукције из земаља бивше Југославије бити доступан свима у региону - што



Сања Цинић

важи и за традиционалну Конференцију редитеља некадашње СФРЈ.

- Примарни циљ нам је заштита публике и учесника, али никога не желимо да ускратимо за квалитетан садржај, па ће на платформи mojoff.net/leskovac-filmfestival моћи да виде

ЗАВРШЕНЕ КВАЛИФИКАЦИЈЕ ЗА ЗАВРШНИЦУ СЕОСКИХ СПО



Фото ГУ у Краљеву

ПОВУЦИ-ПОТЕГНИ Детаљ са такмичења у селу Врба

МИЛ

У Врби код Кра

ПОМОРАВСКО село Милочај је другу годину заредом победник Сеоских спортских игара одржаних у Краљеву, па ће наредног викенда представљати град на Ибру у републичком финалу које је заказано у Врњачкој Бањи. Друго место је заузела Рибница, испред овогодишњих домаћина из села Врба.

У организацији Спортског

Радови на уређењу канала Баја-Бездан су завршени

СТРАТЕШКИ пројекат „Комплексно уређење водопривреде подручја канала Баја-Бездан-ВАВЕСА“, који се спроводи у оквиру Интеррег ИПА Програма прекограничне сарадње Мађарска-Србија са циљем да се унапреди систем прекограничног управљања водама, побољша ефикасност АП Војводине и жупаније Бач-Кишкун у одбрани од поплава, као и да се побољшају неопходни услови за друге пословне активности, и који Европска унија суфинансира у износу до 7.394.607,21 евро, што је 85% укупне вредности пројекта, завршава се 28. септембра 2020.

Изведени су радови на преводници Бездан, која није у функцији више од 25 година, у циљу њеног поновног оспособљавања, као једног од кључних објеката за пловни пут Врбас - Бездан и њене значајне улоге у одбрани од високих водостаја реке Дунав. Завршени радови на санацији устава и преводнице Шебешфок, довели су до бољег протока Бајског канала, унапредили су рад система за одводњавање, а како је канал Баја - Бездан проглашен заштићеним подручјем прве категорије, у Горњем Подунављу побољшаће се и туристичка понуда на каналу.

Радови на преводници Бездан обухватили су формирање привременог загата, пражњење преводнице, чишћење од муља. Овај поступак обухватио је радове на дунавској глави преводнице, постављањем преднапрегнутих геотехничких анкера. Изведени су и радови на чишћењу бетонских површина као и радови на репарацији и заштити бетона. Машински радови обухватили су комплетну замену хидромашинске опреме преводнице са ревитализацијом погонских механизма. Такође, урађена је комплетна замена порталне и мосне дизалице, као и демонтажа постојеће и постављање нове шинске стазе.

НАПОМЕНА

Овај документ је израђен уз финансијску подршку Европске уније. Садржај овог документа је искључиво одговорност Фонда „Европски послови“ АП Војводине и не одражава званично мишљење Европске уније и/или Управљачког тела.

Грађевински радови на преводници и устави Шебешфок, која се налази на споју канала Баја-Бездан са Великим бачким каналом, обухватили су неколико група радова: санацију старих зидова и горњих плоча преводнице од опеке и бетона, санацију магацина помоћних гредних затварача са надградњом командног центра, уређење обала између и у близини преводнице. Избор поступака и материјала при санацији зидова је био такав да се у максималној мери сачува старо и из њега извуче првобитни изглед. Хидро-машинска опрема задржала је првобитни изглед, сем погона који је модернизован. Урађена је и електрификација објекта за све потребне енергетске инсталације: електромоторних погона као и инсталације спољашњег осветљења објекта.

Радови у Мађарској су такође завршени. АДУВИЗИГ се на мађарском делу канала Баја-Бездан фокусирао на реконструкцију канала, односно на изградњу нових објеката. Измуљене су најкритичније деонице канала, укупне дужине 5.600 метара у области Батмоноштора и Нађбарачке.

На три локалитета уз канал, на подручју насеља Батмоноштор, Нађбарачка и Сантово, изграђене су платформе за уклањање наноса, на начин да је тиме уједно омогућено и спуштање односно извлачење машина потребних за одржавање канала. Коришћене су три различите технологије измуљивања. На највећем делу, готово 70%, вршио је хидромеханичко измуљивање.

Радови који су изведени пројектом имају вишеструки значај, утицаће позитивно на услове живота грађана, на развој локалног подручја, привредне актере у области обухваћеној пројектом, запослене у надлежним водопривредним организацијама и туристе, затим на кретање људи и роба између Мађарске и Србије, као и Србије и других земаља.



Projekat sufinansira
Evropska unija

*Dobri susedi
stvaraju zajedničku
budućnost*